

新闻稿

第 32 届 LAWASIA 会议于香港揭幕 汇聚全球法律精英交流

【香港，2019 年 11 月 6 日】由 LAWASIA 及香港律师会联合举办的第 32 届 LAWASIA 会议今天于香港揭幕，这个为期 3 日（2019 年 11 月 6 至 8 日）的活动，共吸引超过 600 名来自全球 30 个司法管辖区的法律界人士参加，探讨如何促进不同地区的法律发展。

今天，第 32 届 LAWASIA 会议的开幕典礼假香港 JW 万豪酒店盛大举行，更邀请到香港特别行政区署理行政长官张建宗先生，GBM, GBS, JP、香港特别行政区终审法院首席法官马道立法官，GBM 及香港特别行政区政府律政司司长郑若骅女士，GBS, SC, JP 担任主礼嘉宾。

香港律师会会长彭韵僖女士于开幕典礼致辞时，欢迎所有来宾：「LAWASIA 会议于 1989 年首度来港，就在同年启用的香港会议展览中心举行，并于 2007 年载誉归来，而今年第三度来港。香港律师会及 LAWASIA 多年来在公义之路携手同行，沿途有大家支持。」

本届 LAWASIA 会议重临香港这个新旧交融的活力都会，其勤俭互助的香港特色，更与今年大会的主题「协同合作以达致和谐」不谋而合。

LAWASIA 会长梁肇富先生于开幕典礼致辞时表示：「会议提供一个难能可贵的平台，不单让参加者检视日趋复杂的法律问题，更可建构业界共识。此外，会议亦是建立人脉的良机。」

这个每年举办的会议，秉承 LAWASIA 的宗旨：加强司法行政工作、鼓励区内法律知识交流及深化国际合作。3 日的会议所涵盖的论题多达十多个，当中包括调解与仲裁、一带一路、跨境投资、科技及数据保护、知识产权、人权、运动法律及公司律师等。

另外，今年会议的亮点之一是今晚假香港跑马地马场举办的欢迎晚宴。届时将上演一场首次以 LAWASIA 会议命名的赛马比赛 – 「LAWASIA 杯」，出席者将可以一边享用美食，一边欣赏香港美景，享受赛事带来的独特回忆。

LAWASIA 会长梁肇富先生补充：「本人谨代表 LAWASIA 及香港律师会感谢所有法律精英的支持及参与，希望大家在是次法律旅程中能满载而归，再次感谢大家拨冗出席第 32 届 LAWASIA 会议。」

请浏览大会网页 <https://lawasia2019.com/> 了解活动详情。

如有任何媒体查询，请联络：

香港律师会

周映彤

郑钊平

电话：+852 2846 0520

+852 2846 8815

电邮：adceag@hklawsoc.org.hk

LAWASIA

查询联络

电话: +61 2 9926 0165

电邮: hongkong2019@lawasia.asn.au

有关香港律师会

香港律师会是香港律师的专业团体, 拥有管理香港律师、香港实习律师及外地律师之专业操守的法定权力。香港律师会一直致力为律师及实习律师之专业操守和教育订下规则, 并定期检视所有涉及业界利益的问题, 提出专业意见及代表业界推动本地和国际的法律服务。请浏览 www.hklawsoc.org.hk 参阅更多有关香港律师会的资讯。

有关 LAWASIA

LAWASIA 是一个由律师、法官、法律专家和法律机构组成的地区性协会, 提倡及关注有关亚太地区的司法律界利益。LAWASIA 成员来自超过 40 个司法管辖区的代表, 每年均举办多个业界会议、研讨会及讲座等活动, 推动业界发展外, 亦促进不同地区的法律界人士交流, 分享其专业领域的知识及见解。

有关 LAWASIA 会议

LAWASIA 会议是 LAWASIA 的年度盛事, 亦是法律界的焦点活动。会议为来自亚太区不同司法管辖区的法律界人士包括律师、法律专家、专业机构, 提供一个探讨及促进不同地区业界发展的互动平台, 议题包括司法实践、法律教育、跨境投资及跨境争议解决等。



以「协同合作以达致和谐」为主题的第 32 届 LAWASIA 会议，今天于香港揭幕。（图片左起）香港律师会会长彭韵僖女士，MH, JP、香港特别行政区终审法院首席法官马道立法官，GBM、香港特别行政区署理行政长官张建宗先生，GBM, GBS, JP、香港特别行政区政府律政司司长郑若骅女士，GBS, SC, JP 及 LAWASIA 会长梁肇富先生。



由 LAWASIA 及香港律师会联合举办的第 32 届 LAWASIA 会议将于 2019 年 11 月 6 至 8 日举行，共吸引超过 600 名来自全球 30 个司法管辖区的法律界人士参加。